

Волгоградцы делились в соцсетях фото и впечатлениями от опустившейся на город пыльной пелены. Центром притяжения пыльных частиц стала береговая линия и акватория Волги. На какое-то время пыльное облако спровоцировало эффект пустыни - было почти не видно противоположного берега, а остров Сарпинский и вовсе превратился в песчаную дымку. Синоптики объяснили, что пыльные бури нормальное явление для климатической зоны, например, Астраханской области и Калмыкии, однако до Волгограда такие буйства стихии ранее добирались крайне редко. В этой связи еще более актуальным становится вопрос: не превратится ли Волгоград в пустыню и грозят ли городу глобальные изменения климата?

Подробнее: <https://novostivolgograda.ru/news/city/22-05-2021/nakryvshaya-volgograd-pylnaya->

[burya-predveschaet-globalnoe-izmenenie-klimata?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D](#)